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Про надання інформації

Ш ановна пані Ніко!

На Ваш запит від 29.01.2022 щодо заходів стимулювання галузі 
сільського господарства повідомляємо.

У 2021 році сільськогосподарське виробництво по всіх категоріях 
господарств Черкаської області збільшилося майже на 30 відсотків у порівнянні 

до 2020 року і за індексом валового виробництва Черкащина займає 4 місце по 
Україні. Черкаська область займає 4 місце по урожайності зернових та 

зернобобових культур в Україні. За реалізацією на забій худоби та птиці у 

живій вазі та виробництвом яєць область займає 2 місце по Україні, за 
виробництвом молока - 7  місце.

Для стимулювання розвитку галузі сільського господарства с у б 'єк та м  

агропромислового комплексу Черкаської області у 2021 році спрямовано 
кошти з Державного бюджету України у сумі 249,0 млн. грн. <\ 2 2 і -  

179,7 млн. грн.), в тому числі Департаментом агропромислового розвитку 

Черкаської обласної державної адміністрації (далі - Департамент) спрямовано 
кошти в сумі 21,4 млн. грн. (у 2020 -  14,5 млн. грн.) за такими напрямами:

1. “Державна підтримка розвитку тваринництва та переробки 

сільськогосподарської продукції”, в тому числі:

- для надання спеціальної бюджетної дотації спрямовані в межах 
бюджетних призначень на безповоротній основі кошти в сумі 

11 582 838,00 гривень до 2041 суб’єктів агропромислового комплексу 

Черкаської області, за наявні в них 105 958 бджолосім’ї;

Черкаська обласна державна адміністрація 
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яких є виробництво продовольчих товарів, що мають суттєву соціальну 

значущість: борошна пшеничного, молока пастеризованого, хліба житньо- 

пшеничного, яєць курячих, птиці (тушка куряча) та олії соняшникової.

У січні відбулися торги з продажу газу власного видобутку 

для підприємств, які виробляють соціально значущі продовольчі продукти 
на лютий.

7 підприємств Черкаської області взяли участь у торгах на лютий 

місяць: ТОВ "Черкасихліб ЛТД" (виробництво хліба), ТОВ "Умань хліб

трейд" (виробництво хліба),ТОВ "КХП "Талне" (виробництво борошна), 

ПрАТ "Юрія" (виробництво молока),ТОВ "Смачний хліб" (виробництво 
хліба), ПрАТ "Чорнобай-птиця" (виробництво м ’яса птиці), ТОВ "Агро- 

Рось" (виробництво м ’яса птиці). Ще 2 підприємства області внесені до 

переліку: Тальнівський хлібокомбінат Тальнівського РайСТ (виробництво 

хліба) та ТОВ "Красногірський олійний завод" (виробництво олії 
соняшникової), але на лютий дані підприємства не брали участі в аукціоні та 
не заключали договорів на поставку газу.

Вищезазначені заходи дадуть змогу виробникам не зупиняти 

виробництво та забезпечувати стабільність цін на соціально важливі 
продукти.

Директор Ігор ГЛУХОВ
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